

INFORMAČNÍ ZPRÁVA  
HLÁSNÉ A PŘEDPOVĚDNÍ POVODŇOVÉ SLUŽBY ČHMÚ

Číslo: HIZ\_08/12

Vydaná: Středa 29.02.2012, 08.00 hod. (07.00 UTC)

Pro kraje: Liberecký, Ústecký, Středočeský, Královéhradecký, Pardubický,  
Vysočina, Jihomoravský, Zlínský, Olomoucký, Moravskoslezský.

Meteorologická situace a vývoj:

V průběhu včerejšího odpoledne jsme zaznamenali významné srážky, především na návětrí Jizerských hor a Beskyd, kde za posledních 24 hodin spadlo místy až 40 mm. Od západu srážková činnost slábla a přesouvala se na východ území.

Hydrologická situace:

V důsledku spadlých srážek stoupaly hladiny toků zejména v oblasti návětrí Jizerských a Lužických hor (Smědá, Lužická Nisa, Jizera a Ploučnice). Ustáváním dešťových srážek se situace stabilizovala jen zčásti, další vzestupy hladin toků v oblasti Českomoravské a Broumovské vrchoviny byly v souvislosti s pokračujícím oteplením doprovázeným silným větrem jako významným faktorem tání.

V důsledku této situace byl na Loučné v Cerekvici n. Loučnou dosažen krátkodobě (23 až 01 hod.) 3.SPA (aktuálně již 1. SPA a pokles hladiny). 3.SPA byl dosažen později i na Stěnavě v Otovicích (aktuálně se vzestup zpomalil a hladina se pravděpodobně blíží kulminaci).

2.SPA byly v průběhu noci zaznamenány na Libuňce v Pelešenach a Stěnavě v profilu Meziměstí, v obou profilech se vzestupy zpomalují. Na dolním toku Smědé v profilu Předlánce je hladina také na úrovni 2.SPA a hladina zatím stoupá.

Také v řadě dalších profilů na severu a severovýchodě území Čech hladiny stoupaly a dosáhly 1.SPA. Týká se to zejména povodí Orlice, Chrudimky, Kamenice (hřenské), Ploučnice, Lužické Nisy, Sázavy, Doubravy, Třebovky a některých přítoků horní Moravy. Aktuálně je při 1.SPA zaznamenán i vzestup Olšavy v Uherském Brodě.

Na jihu a západě Čech jsou toky situací zasaženy v mnohem menší míře a nebyly zde zaznamenány úrovně SPA.

Čas vydání další zprávy:  
dle aktuálního vývoje situace

Vydalo: OHP CPP-ČHMÚ, Praha/Elleder, Čekal  
<<http://hydro.chmi.cz/hpps>> <http://hydro.chmi.cz/hpps>

vyvěšeno: 29. 2. 2012

Čech Bašť  
Čech Bašť, 250 65  
TEL: 283981065  
TEL: 28398140036